今日上海 晴转多云 23℃~27℃ 东南风 2-3级

> 2020年7月1日 星期三 庚子年五月十一 今日8版

新闻热线:61173737

网址:www.why.com.cn 共青团上海市委员会主管主办



砥砺复兴之志 永葆赤子之心

-写在中国共产党成立99周年之际

砥砺复兴之志,这是一个古老民族生生不息的动力源泉。 永葆赤子之心,这是一个人民政党薪火相传的制胜法宝。

站在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇点,以习近平同志为核 心的党中央以超凡的政治视野和勇毅的使命担当,开启了新时代的 伟大征程。为了人民、依靠人民,中国共产党人迎难而上、接续奋斗, 凝聚起民族复兴的磅礴伟力! 据新华社由

习近平给复旦大学青年师生党员回信勉励广大党员

在学思践悟中坚定理想信念 在奋发有为中践行初心使命

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平近日给复旦大学《共产党宣言》展示馆党 员志愿服务队全体队员回信,勉励他们继续讲 好关于理想信念的故事,并对全国广大党员特 别是青年党员提出殷切期望。

陈望道是《共产党宣言》首个中文全译本的 翻译者,也是新中国成立后复旦大学的第一任校 长。2018年5月,复旦大学将陈望道故居改造为 《共产党宣言》展示馆,该校一批青年教师和学生 组建党员志愿服务队,面向广大师生和社会各界 开展宣讲活动。近日,党员志愿服务队的30名 队员给习近平总书记写信,汇报了参加志愿讲解 服务的经历和体会,表达了做《共产党宣言》精神 忠实传人的信心和决心。 据新华社电

复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿 服务队全体同志:

来信收悉。100年前,陈望道同志翻 译了首个中文全译本《共产党宣言》,为引 导大批有志之士树立共产主义远大理想、 投身民族解放振兴事业发挥了重要作 用。现在,你们积极宣讲老校长陈望道同 志追寻真理的故事,传播马克思主义理 论,是一件很有意义的事情。希望你们坚 持做下去、做得更好。

心有所信,方能行远。面向未来,走

好新时代的长征路,我们更需要坚定理想 信念、矢志拼搏奋斗。希望广大党员特别 是青年党员认真学习马克思主义理论,结 合学习党史、新中国史、改革开放史、社会 主义发展史,在学思践悟中坚定理想信 念,在奋发有为中践行初心使命,努力为 实现"两个一百年"奋斗目标、实现中华民 族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

习近平

2020年6月27日



复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队队员、复旦大学马克思主义学院博士生陆婷婷在为观众讲解。

青年报记者 施培琦 摄

心有所信 方能行远

上海,正在咀嚼一封信的深 刻内涵。九九周年,久久为功, 作为中共红色狂飙的起点,这座 城市对亲身经历的历史想得更 深更远。而一封从中南海发出 的信,使这个纪念节点的分量更 重了——习近平总书记给复旦 大学《共产党宣言》展示馆党员 志愿服务队全体队员回信了! 这封回信也让正在广泛深入开 展"党史、新中国史、改革开放 史、社会主义发展史"学习教育 的上海市全体党员备受鼓舞。

心有所信,方能行远。今天, 历史的接力棒传到了我们手中。 面向未来,走好新时代的长征路, 我们更需要坚定理想信念、矢志 拼搏奋斗,尤其是青年一代,更应 该有这个心气儿,更应该有这个 能力,更应该有这个担当。

学习"四史",红色城市上 海,一直在路上!

红色的青春 真理的味道

在中国共产党成立99周年前夕,习近平总书记给 复旦大学青年师生党员回信,对新时代青年党员坚定 理想信念、认真学习"四史"、践行初心使命提出了殷 切期望。振奋、鼓舞,使命、责任,回信精神、宣言精 神,坚定理想信念,矢志拼搏奋斗……这些高频词是

青年党员们的心声。昨晚,复旦大学党政领导班子和 党员志愿服务队指导教师、"星火"党员志愿服务队队 员们集中收看《新闻联播》,学习总书记的回信。大家 热血沸腾,倍感振奋。与此同时,沪上各大高校也掀 起学习回信精神的高潮。

=04-05